	
	Social MediaFacebookYoutube

	
	








	


×	 Die Contilia - Auf einen Blick 
	 Leistungen 
	 Einrichtungen 
	 Personen 
	 Stellenangebote 
	 Ausbildung 
	 Nachrichten Übersicht 
	 Erweiterte Suche 

×	Zentrale Notaufnahme
	Kinder-Notdienst
	Psychiatrische Notfälle
	Vergiftungszentrale
	Notfall Brustschmerz
	Notfall Schlaganfall
	Apotheken-Notdienst
	Ärztlicher Notfalldienst
	Arzt- und Bereitschaftspraxen
	Notfall Shunt


MVZ Praxis am Grillo-Theater
 MVZ Praxis am Grillo-Theater 







	Startseite
	Einrichtungen
	MVZ Praxis am Grillo-Theater
	Einrichtungen



MVZ Praxis am Grillo-Theater


 Bitte bewerten Sie uns 
Wir sind eine internistische Praxis in Essen und bieten Hochleistungsmedizin mit ganzheitlichem Diagnose- und Therapieansatz. Die Vorsorge und Früherkennung nahezu aller fassbaren gutartigen und bösartigen Krankheiten beinhaltet ein Konzept zu Vorsorge- und Behandlungsmaßnahmen. Auch die Förderung der Selbstkenntnis gehört zu unserem Programm.
Wir sind ein zertifizierter Zusammenschluß von Ärzt:innen und Therapeut:innen sowie einem sehr motiviertem Praxis-Team mit gemeinsamen Vorstellungen darüber, wie eine optimale medizinische und ärztliche Versorgung dargestellt werden sollte. Auf ca. 500 qm bieten wir zahlreiche Leistungsbereiche.



Leistungsangebot


Sprechstunden / Rezepte


Karte & Kontaktdaten







„Unsere Leistung: eine menschenfreundliche, einfühlsame und abgeklärte Medizin auf allerhöchstem Niveau - mit vielen Fächern unter einem Dach."

Christine Gembler, Ärztliche Leitung





Aktuelle Nachrichten
Kategorie auswählen	Anästhesie und Schmerztherapie 
	Altersmedizin 
	Bewegungsapparat 
	Contilia 
	Diabetes 
	Frauengesundheit 
	Geburt 
	Herz und Gefäße 
	Impfen 
	Karriere 
	Kinder- und Jugendmedizin 
	Labor 
	Neurologie 
	Niere 
	Notfallmedizin 
	Pflege 
	Plastische Chirurgie 
	Psyche und Sucht 
	Seelsorge 
	Therapie und Reha 
	Urologie 
	Viszeralmedizin 





Alle Nachrichten





 17.03.2024 

 Elisabeth-Krankenhaus Essen, Frauengesundheit, Geburt 
 Ellis Elternschule in der kommenden Woche 







 14.03.2024 

 Elisabeth-Krankenhaus Essen, Herz und Gefäße 
 Prof. Dr. Bruder im „Klinisch Relevant“-Podcast 









Leistungsspektrum 
Privatpatient:innen


Leistungsspektrum 
Kassenpatient:innen


Check-up Programme 
Selbstzahler:in, GKV-Versicherte, Firmenvorsorge






 Unsere Ärzt:innen, v.l.n.r.: Stefanie Schütte, Elisabeth Pierchalla, Joachim Vogt, Alexandru Serban, Christine Gembler 




 Mitarbeiter:innen aus dem Bereich Endoskopie, v.l.n.r.: Anja Gebauer, Melanie Krosch, Meryem Sinan, Tanja Tacke, Malgorzata Wolski 




 Team Dermatologie, v.l.n.r.: Dr. medic Alexandru Serban, Merve Gergin 




 Unser Team der Anmeldung, v.l.n.r.: Christiane Fiedler, Sonja Wagner, Linda Amissah, Kristin Boruta, Daniela Flötgen, Linda Zielinski 




 Team Funktionen, v.l.n.r.: Michel Hoering, Beate Grade, Linda Amissah, Heike Schülke 




 Das Leitungsteam, v.l.n.r: Christine Gembler, Martina Fischer 




 Michel Hoering und Heike Schülke mit Equipment zur Schlafanalyse 




 Unser Empfang mit Christiane Fiedler 




 Unsere Flyer zum Nachlesen 
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Sprechstunden / Rezepte



	

	Rezept-Hotline
	Fon: +49 201 827 20 55
 E-Mail: mvzpagt(at)contilia.de
	

	Innere Medizin, Gastroenterologie, Proktologie, Kardiologie, Allgemeinmedizin
	Mo, Di, Do: 08.00 - 17:00 Uhr
 Mi, Fr: 08.00 - 15.00 Uhr
 Fon: +49 201 827 20 0
 E-Mail: mvzpagt(at)contilia.de
	Dermatologie
	Mo: 13:00 - 18:00 Uhr
 Do: 08:00 - 17:00 Uhr
 Fr: 08:00 - 15:00 Uhr freie Sprechstunde
Fon: +49 201 23 70 41, +49 201 827 20 31
 E-Mail: mvzpagt(at)contilia.de

	Allgemeinmedizin
	Kassenmedizin im Aufbau
	Video-Sprechstunde
	Virtuelles Sprechzimmer
Sie benötigen dazu eine E-Mail-Adresse, ein Smartphone oder einen Laptop und wählen sich über die lizenzierte Platform Patientus, ein. Unsere Mitarbeiter:innen stehen unter +49 201 827 200 für Ihre Fragen zur Verfügung.












Wegbeschreibung: Neben dem Grillo-Theater, gegenüber der Nationalbank-Hauptstelle, Eingang neben Kösters.




MVZ Praxis am Grillo-Theater
MVZ Contilia GmbH
 Erster Hagen 26
 45127 Essen-Zentrum
 Fon: +49 201 827 20 0
 Fax: +49 201 827 20 10
 E-Mail: mvzpagt(at)contilia.de
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Gesicherte Qualität









Unsere Qualität ist gesichert
Ein zertifiziertes Qualitätsmanagementsystem ist seit dem Jahr 2006 in der Praxis etabliert und erfüllt die Anforderungen der ISO 9001. Wir sind durch den TÜV Süd zertifiziert. Regelmäßige interne und externe Hygienekontrollen sind für uns selbstverständlicher Standard.
Die fachlichen, apparativ-technischen und hygienischen Voraussetzungen entsprechen der Qualitätssicherungsvereinbarung zur Koloskopie gemäß § 135 Abs. 2 Sozialgesetzbuch V und werden zusätzlich durch die Kassenärztliche Vereinigung Nordrhein regelmäßig überprüft und erfüllen die entsprechenden Qualitätskriterien.
Seit 12 Jahren verfügen über ein internes Controlling und haben ein funktionierendes Beschwerdemanagement.
Bei Fragen und Anregungen zum Thema Medizinproduktesicherheit wenden Sie sich bitte an: medizinproduktesicherheit.pag(at)contilia.de







MRSA frei


Was ist MRSA?
MRSA bedeutet Multiresistenter Staphylococcus aureus.
Bakterien der Art Staphylococcus aureus kommen auf der Haut von vielen gesunden Menschen vor. Diese Bakterien können gegen das Antibiotikum Methicillin und auch die meisten anderen Antibiotika resistent, also unempfindlich werden.
Staphylokokken gehören zu den häufigsten und gefährlichsten Erregern krankenhauserworbener Infektionen.
Meist siedeln MRSA nur auf dem Menschen, ohne ihn krank zu machen. Die Bakterien siedeln sich zum Beispiel gerne in Nasenvorhof, Rachen, Achseln und Leisten an. Erst wenn diese Bakterien über Wunden oder durch Schleimhäute in den Körper gelangen, kann eine Infektion ausbrechen. MRSA kann durch direkten Kontakt, insbesondere über die Hände, weitergeben werden, aber auch durch Anhusten oder indirekten Kontakt durch das Anfassen von verunreinigten Gegenständen und Textilien, z.B. Pflegeutensilien, Lagerungshilfen erfolgen. Die Übertragung von MRSA ist sowohl von Mensch zu Mensch als auch von Mensch zu Tier und umgekehrt möglich.
Unser Team ist MRSA frei!
Nur unter bestimmten Konstellationen muß man eine MRSA-Trägerschaft therapieren. Im medizinischen Bereich besteht da eine Besonderheit. Unser gesamtes Team hat sich daher testen lassen - niemand von uns ist MRSA-Träger.







Kooperationspartner:innen


Kooperation ist selbstverständlich!
In der heutigen Zeit werden wir immer mehr zu Spezialist:innen! Es ist daher selbstverständlich, dass mit Ärzt:innen gleicher Einstellung und Qualität Kooperationsmodelle existieren müssen. Wir haben im niedergelassenen Bereich und mit Krankenhausabteilungen feste Absprachen oder Verträge.
Ihre Vorteile
	Wir kümmern uns um Ihre auswärtigen Termine
	Wir informieren die Kolleg:innen über unsere Ergebnisse
	Doppeluntersuchungen werden vermieden
	Auswärtige Befunde erhalten Sie im Original und wenn nötig mit unserem Kommentar

	Chirurgie	Klinik für Allgemein-, Viszeral- und Unfallchirurgie, Elisabeth-Krankenhaus Essen
	Endokrinologie	Klinik für Endokrinologie, Diabetologie und Stoffwechsel
	Gastroenterlogie	Klinik für Innere Medizin und Gastroenterologie, Elisabeth-Krankenhaus Essen
	Genetik	MVZ Institut für Labormedizin und Klinische Genetik Rhein/Ruhr
	Gynäkologie	PRAXIS CENTRAL
	Kardiologie	Klinik für Kardiologie und Angiologie, Elisabeth-Krankenhaus Essen
	Radiologie	Klinik für Radiologie, Elisabeth-Krankenhaus Essen
	Urologie	Klinik für Urologie, Universitätsklinikums Essen
Urologische Praxis im Zentrum Essen

















Möchten auch Sie ein Teil von Contilia werden?
MVZ Praxis am Grillo-Theater
Die MVZ Praxis am Grillo-Theater ist Teil der Contilia, einem der größten Verbünde von Gesundheitsunternehmen in Deutschland mit mehr als 7.000 Mitarbeitenden in verschiedenen medizinischen und sozialen Einrichtungen.
Die MVZ Praxis am Grillo-Theater bietet Hochleistungsmedizin mit ganzheitlichem Diagnose- und Therapieansatz.
Stellenangebote
Erfahren Sie hier auch, was wir für unsere Mitarbeitenden tun, wie wir sie fördern und sie bei ihrer persönlichen und beruflichen Entwicklung unterstützen: Die Contilia Arbeitswelt





Praxis Team





Foto oben: Team Köhring
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 Hinweis zu Cookies 
 Unsere Webseite verwendet Cookies. Diese haben zwei Funktionen: Zum einen sind sie erforderlich für die grundlegende Funktionalität unserer Website. Zum anderen können wir mit Hilfe der Cookies unsere Inhalte für Sie immer weiter verbessern. Hierzu werden pseudonymisierte Daten von Website-Besuchern gesammelt und ausgewertet. Das Einverständnis in die Verwendung der Cookies können Sie jederzeit widerrufen. Weitere Informationen zu Cookies auf dieser Website finden Sie in unserer Datenschutzerklärung und zu uns im Impressum. 

Erforderliche Cookies
 Weitere Informationen 
 Diese Cookies werden für eine reibungslose Funktion unserer Website benötigt. 
	Name	Zweck	Ablauf	Typ	Anbieter
	 CookieConsent 	 Speichert Ihre Einwilligung zur Verwendung von Cookies. 	 1 Jahr 	 HTML 	 Contilia 





Marketing Cookies
 Weitere Informationen 

 Die Marketing Cookies nutzen wir, um unsere Website zu analysieren und weiter zu verbessern. 
	Name	Zweck	Ablauf	Typ	Anbieter
	 _pk_ses 	 Kurzzeitiges Cookie, um vorübergehende Daten des Besuchs zu speichern. 	 Session 	 HTML 	 Matomo 
	 _pk_id 	 Wird verwendet, um ein paar Details über den Benutzer wie die eindeutige Besucher-ID zu speichern. 	 1 Jahr 	 HTML 	 Matomo 









 Markierte Cookies zulassen  Alle Cookies zulassen 



